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Σύντροφε, 

Η NE Β1 στην συνεδρίαση της 23-6-94 με θέμα "ΠΑΡΑΛΙΑ" 

αποφάσισε ομόφωνα τα παρακάτω: 

1) Η παραλία των Δήμων της Νοτιανατολικής Αθήνας που 

επεκτείνεται από το Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας μέχρι την Βάρκιζα 

αποτελεί τον τελευταίο μεγάλο ελεύθερο χώρο της περιοχής και όχι 

μόνο. 

Η NE Β1 επανειλλημένα έχει υποστηρίξει την θέση για εξωραϊσμό της 

περιοχής ώστε ν' αποδοθεί σε χρήση στο Λαό. Το εσωτερικό των 

Δήμων μας είναι αντιγραφή του Αθηναϊκού μοντέλλου οικιστικής 

ανάπτυξης που παρατηρήθηκε μετά το Β' παγκόσμιο πόλεμο. 

Η αγορά και αξιοποίηση των όποιων ελεύθερων χώρων των Δήμων 

μας, είναι σχεδόν αδύνατη λόγω της υπεραξίας της γης αλλά και 

της οικονομικής αδυναμίας των Δήμων. Ως εκ τούτου καθίσταται 

επιτακτική η ανάγκη για αξιοποίηση του χώρου της παραλίας από 

την πολιτεία προς όφελος των πολιτών. 

Το κίνημα μας στο κυβερνητικό του πρόγραμμα αναφέρει ρητά "την 

παραχώρηση στην Τοπική Αυτοδιοίκηση δημόσιων περιουσιακών 

στοιχείων όπως λιμάνια αναψυχής, αιγιαλοί, χώροι πρασίνου, χρήση 

και αξιοποίηση δημόσιων κτημάτων". 

Αντί αυτών καθημερινά μαθαίνουμε για σχέδια και εξαγγελίες 

κυβερνητικών παραγόντων που έρχονται σε ευθεία αντίθεση με τις 

διακηρυγμένες θέσεις του ΠΑΣΟΚ. Κυβερνητικές εξαγγελίες τις 

οποίες δεν γνωρίζουν συναρμόδιοι υπουργοί και πολλές φορές 

έρχονται σε σύγκρουση μεταξύ τους. 
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Ετσι λοιπόν, έχουμε: 

- τη βούληση του Υφυπουργού Τουρισμού για την δημιουργία πολλών 

Καζίνο (κατά πρόταση των υπηρεσιών του EOT) σε αντίστοιχους 

Δήμους της περιοχής μας, 

- την παραχώρηση χώρου σε ιδιώτες, από την ΚΕΔ (δημοπρασία 

εκμίσθωσης 14 στρεμμάτων), 

- την κατασκευή κλειστού γηπέδου μπάσκετ 14.000 θέσεων από τον 

Ολυμπιακό (δέσμευση του Υφυπουργού Αθλητισμού στον κ. 

Κόκκαλη, που ο τελευταίος είχε την ευαισθησία να ενημερώσει 

τους αντίστοιχους Δήμους), 

- κατασκευή του ξενοδοχειακού συγκροτήματος ΣΕΡΑΤΟΝ, 

- κατασκευή Συνεδριακού Κέντρου 

- κατασκευή μαρίνων κ.α. 

Αραγε όλη η δουλειά που έχει κάνει το ΠΑΣΟΚ μέσω του 

Οργανισμού Αθήνας και του ΥΠΕΧΩΔΕ και όλες οι σχετικές μελέτες 

που έχουν εκπονηθεί κατά την προηγούμενη οκταετία συμβαδίζουν 

με τις καινούργιες κατευθύνσεις που δίνουν οι αναρμόδιοι -

"αρμόδιοι" υπουργοί; 

Εμείς με κατάπληξη και απορία πληροφορούμεθα τα παραπάνω και 

αναλογιζόμαστε οτι αυτά δεν είναι δυνατό να συμβαίνουν. Δυστυχώς 

η αλήθεια και η πραγματικότητα είναι αυτή που σας περιγράψαμε. 

Ρωτάμε λοιπόν : 

* ποιος αποφάσισε τ ί και εάν είναι και σε σας γνωστά τα όσα 

πρόκειται να συμβούν. 

* Σε ποιο πρόγραμμα κυβερνητικό και σε ποιες εξαγγελίες 

στηρίζονται όλα αυτά. 

* Εχετε αναλογιστεί ότι με την κατασκευή όλων αυτών των έργων 

θα βάλουμε ταφόπλακα στο ήδη υποβαθμισμένο Αττικό τοπίο. Θα 

συντελέσουμε κι εμείς στο έγκλημα της Δεξιάς της περιόδου μετά 

τον Β' παγκόσμιο πόλεμο, που μας οδήγησε στο οικολογικό -

περιβαλλοντικό τέρας που λέγεται Αθήνα; 

* Αναλογισθήκατε άραγε οτι καταστρέφουμε τον τελευταίο μεγάλο 

χώρο που μπορεί να αναπνεύσει η Αθήνα; 

* Θα συμβάλλουμε άραγε κι εμείς στην Οικολογική καταστροφή που 

πάει να γίνει; 

* Αραγε με ποιο πρόγραμμα θα κατέβουμε στο λαό της περιοχής για 



να διεκδικήσουμε τη Νομαρχία Πειραιά; 
* Πιστεύετε οτι εάν ολ' αυτά γίνουν γνωστά στην κοινωνία και στα 
άλλα κόμματα δεν θα αντιδράσουν; 
* Σαν NE Β1 πιστεύουμε ότι τα παραπάνω θα γίνουν κυρίαρχο 
στοιχείο της αντιπολιτευτικής τους τακτικής εν όψει Δημοτικών 
εκλογών. 

2) Η NE Β1 καταγγέλει τις όποιες δεσμεύσεις ηγετικών και άλλων 
κυβερνητικών στελεχών με οικονομικά συμφέροντα που στο όνομα 
μιας δήθεν ανάπτυξης σκοπεύουν να μετατρέψουν την παραλία μας 
σε ΛΑΣ ΒΕΓΚΑΣ. Δηλώνουμε οτι τέτοιες ενέργειες είναι έξω και 
πέρα από οποιεσδήποτε κυβερνητικές δεσμεύσεις και το μόνο που 
κάνουν είναι ουσιαστικά το χάρισμα κοινόχρηστης γης σε ιδιωτικά 
συμφέροντα που έχουν σχέση με τη διασκέδαση (Σύμβαση ΕΘΝΙΚΗΣ 
- ΑΣΤΗΡ (Αστέρια) ΑΞΕΕ που είχε υπογραφεί επί Βρανόπουλου, 
χωρίς τελική έγκριση από την Γ.Σ. των Μετόχων της ΑΣΤΗΡ ΑΞΕΕ, 
που ελέγχεται από την ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (περιμένουμε την σημερινή 
τελική θέση της ΕΘΝΙΚΗΣ), ανανέωση σύμβασης του Λούνα Παρκ 
από την ΚΕΔ κ.α. 

3) Προτείνει την άμεση υλοποίηση του Κυβερνητικού προγράμματος, 
δηλαδή την απόδωση της παραλίας στους Δήμους με ταυτόχρονη 
Νομοθετική κατοχύρωση των χρήσεων από το ΥΠΕΧΩΔΕ. 
Θεωρούμε αυτονόητο οτι πρέπει ν1 ανασταλεί οποιαδήποτε 
προσπάθεια τεμαχισμού της παραλίας προτού επιλυθεί οριστικά το 
ιδιοκτησιακό καθεστώς και οι χρήσεις γης. Αυτά πρέπει να έχουν 
εξαγγελθεί και να έχει δεσμευτεί η Κυβέρνηση πριν τις Δημοτικές 
εκλογές. 

Γι' αυτό χρειάζεται άμεσα ν' ανοίξει ένας γόνιμος και επικοδομητικός 
διάλογος με τους Δήμους και τους άλλους φορείς της περιοχής. 
Η NE Β1 διοργανώνει ημερίδα με θέμα Ή Παραλία, ο τελευταίος 
ελεύθερος χώρος για τους κατοίκους της Νοτιοανατολικής Αθήνας" 
και καλεί προς τούτο τους κυβερνητικούς παράγοντες και τα 
κομματικά μας στελέχη να πάρουν θέση. 

Τέλος θ' αντιδράσουμε μέσα στα πλαίσια των καταστατικών μας 
αρχών για να μην καταστραφεί ο χώρος της παραλίας. 



. 

Για να μην γίνουμε μάρτυρες άλλης μιας οικολογικής καταστροφής 

στην περιοχή μας. 

Για την NE Β1 

Ο Γραμματέας 

Κ.Ασκούνης 

Κοιν: ΕΑΤΟΠ 


